 Администрация школы информирует о том, что прием первоклассников на 2023-2024 учебный год начинается с 01 апреля 2022 года. План приема – 100 человек (4 класса)

Внимание!

                                                               
Прием  детей в первый класс осуществляется по личному заявлению родителя (законного представителя) при предъявлении следующих документов:
- оригинал документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации в соответствии со статьей 10 Федерального Закона от 25 июля 2002г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;
- оригинал свидетельства о рождении ребенка;
              - свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.

* * *
   Подать заявление в первый класс можно также с портала Госуслуг, регионального портала услуг https://edu.egov66.ru/,  МФЦ, после чего в течение трех рабочих дней принести лично пакет документов для зачисления в школу.
                  
                                         * * *

Телефон для получения справок в школе: 64-30-69
Телефоны для обращения на горячую линию Управления образования городского округа Первоуральск
  62-92-10 доб. 203 заместитель начальника Управления образования Присекарь Ирина Алексеевна
  62-92-11 доб 204    начальник отдела Управления образования Гильманова Ирина Викторовна
  62-92-10 доб. 110 ведущий специалист  Управления образования Коваленко Татьяна  Алексеевна
  64-30-69             специалист по приёму документов в первый класс МАОУ СОШ №9 Шевченко Светлана Юрьевна
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             Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, но зарегистрированных на территории муниципального образования город Первоуральск, прием заявлений в 1 класс начинается с 6 июля  текущего года до заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.
